IloXutponn

NOAYTPOMH APMONIA
B TA=H HMEPHZIOY TYMNAZzIOY
HMEPOMHNIA ANAPTHZHzZ2
EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA 1
EZEETAZOMENO MAOHMA: MaBnpatika
ZYNOAO ZEAIAQN:... TEZZEPIZ (4)..

OQswpla
(Amavtape oe 1 anod ta 2 Oépata Oswpiag)

OEMA A

A. Trovopdaleton tetpayoviky pila evog Beticod apBpod Kot Toleg ot 1dtOTNTEG TNG;

Movadeg 2
B. ITotot apBpoi ovopdalovtar pntoi, GppnTotl, TPayUaTIKOT;

Movadeg 2
I'. Iog yivetal n cLALOYN TOV GTATIGTIKOV 0E60UEVMV;

Movadeg 1
OEMA B
A. No dwutvndoete 1o [ubayopelo Becdpnpa, kabdg kot To avTicTpoPod ToL.

Movadeg 3

B. No ypawyete 610 T€TpaAd10 GOg 6®maTO 1| AdBog :
i) To euPfaddv evog opboywviov divetar amd v oycon v
i) teTpoyovikd pétpo 1oovtan pe 10000 TETpaymVIKG EKOTOOTA, .
iii) Evol moAUywvo ovopAleTal Kavoviko otav £Xel OAEC TIC TTAEUPEG TOU PeTafl TouG LosC.

iv) To HETPO pLaG eMikevipnc ywviag ival SUMAGOLO0 armd TO PETPO HLOC EYYEYPAUUEVNC
ywviag mou Baivel oto id1o t6€o.

Movadeg 2

TEAOZ 1H2 ANO ....(i.x. 4) JENIAEX




IloXutponn

AOCKNOELG

(Amavtape o 2 and ta 3 Oépata ACKROEwV)

OEMAT

B.3 210 dumhavo oynpa 1 evbeia € Tépvel Tov Yi
a&ova y’y oto onueio B pe tetaypévn 3 kot

dépyeton amd to onpeio I'(2,5). F(2.5)

o) Na amodeifete 6T 1) e&iowon g evbeiog B
elvar y=x+3.

B) Na Bpeite T1 cuvTETAYLEVEG TOL

onueiov A kot v andctacn AB. 3 3 0
v) Na vroloyicete To nuitovo g yoviog &
OAB.

0) Na vmoloyicete to epufadov Tov
Tpryadvov OBI.

v
1-74 A+2
A o M| ——,——
€) Av to onueio ( 10 5 j

avfkeL oty gubeia €, T0TE Vo amodeiete OTL A=3.

Movadeg (1+1+2+2+1,5)

OEMA A

A. Aiveton o aplOpdc a =, le—(?—«/E) -\’7—!—@ .

o) No amodei&ete 611 0=10.

B) Na Avoete v e&icwon :

2x+30a’1_ X—2 x—+a-2a’°

10 Ja+6 5

Movadeg 7,5

TEAOZ 2H2 ANO ....(i.x. 4) JENIAEX

Y



OEMAE

IloXutponn

210 &uthavo oxnua ABI opBoywvio pe Al = 6 Kot
Bf=10.

Na Bpeite to nul, nuB, ouvl, cuvB .
Av A pgoov tng I'B va Bpeite tnv AE .
Na Bpelg 1o epfadov tou EAB kal tou
ABI .

Na Bpeite to epfadov tou ATAE .

TEAOZ 3H2 ANO ....(.x. 4) JENIAEX




